

ЛУЧШИМ - ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ

Близки сердцу Героя Социалистического Труда Анны Белошайкиной встречи со студенческой молодежью. Она сама в уже очень далеком от нас 1953 году окончила городское фабрично-заводское училище №13, где получила специальность регулировщика. Этой специальности Анна Николаевна отдала 33 года. Трудилась на совесть. Не случайно смена, которой руководила регулировщик Белошайкина, много лет гремела в хризотиловой отрасли.

И выйдя на заслуженный отдых, ветеран не ищет покоя. Ее часто приглашают в Асбестовский политехникум. Есть чем поделиться Герою Социалистического Труда с молодежью, что посоветовать ребятам, вступающим в самостоятельную трудовую жизнь. Опыт ведь у нее богатейший.

И потому не приходится сомневаться, что благодаря таким заслуженным людям, как Анна Николаевна Белошайкина, умеющим в любом возрасте приносить пользу обществу, президент Российской Федерации Владимир Путин недавно принял решение восстановить в современной России звание "Герой Труда".

Недавно Анна Белошайкина, на этот раз в составе делегации ОАО "Ураласбест", вновь побывала в Асбестовском политехникуме. Повод для встречи оказался особым.

Гости из градообразующего предприятия появились в учебном заведении для вручения учащимся именных стипендий. Многие годы в вопросах подготовки трудовых кадров Асбестовский политехникум является для комбината основным социальным партнером. Поэтому в "Ураласбесте" реализуется спектр мероприятий по поддержке студенческой молодежи. Решаются вопросы на самом высоком уровне. Например, в коллективный договор предприятия отдельной строкой записан пункт о премировании студентов именными стипендиями.

Не удивительно, что заместитель генерального директора по персоналу и социальному развитию Валерий Юстус первым делом положительно оценил решение молодых людей, собравшихся в большом зале заседаний:

- Вы все сделали правильный выбор, поступив в Асбестовский политехникум.

И напомнил, что более 150 студентов в нынешнем учебном году прошли производственную практику в подразделениях комбината. Все они трудились достойно, осваивая азы будущих профессий.

По традиции самых достойных комбинат поощряет именными стипендиями. Заметное оживление в зале у собравшихся вызвала новость, которую в завершение выступления сообщил руководитель - с 2014 года в "Ураласбесте" принято решение сразу на 30 процентов увеличить размер именных стипендий.



Награждение лауреатов премий ОАО "Ураласбест"



Светлана ЛАБУТИНА

Тепло воспринял зал небольшое, но эмоциональное поздравление Героя Социалистического Труда Анны Белошайкиной. Она по-матерински приветствовала студентов и пожелала ребятам связать свою судьбу с комбинатом "Ураласбест".

О том, что у выпускников, которые придут трудиться на предприятие, есть перспективы для производственного роста и получения высшего образования, напомнил студентам начальник отдела по работе с персоналом Николай КУКЛИН. Он предложил выпускникам, в том числе уходящим в армию в весенний призыв, прямо сейчас заключать трудовые договоры. Будет им и премия к Дню строителя, которую отправят к месту службы, и подъемные после возвращения домой.

Процедура вручения именных стипендий, как всегда, проходила в доброжелательной обстановке. Стипендию имени Героя Социалистического Труда Михаила Коровина вручили будущим машинистам экскаватора Сергею Тихонову и Александру Теплякову. Стипендию имени Федора Федотовских получили Иван Шарычев и Евгений Чупин, а стипендии имени Георгия Мальцева удостоен Иван Гришанов.

Вручение комбинатом "Ураласбест" именных стипендий проводилось в момент подведения итогов ежегодного фестиваля "Юные интеллектуалы Среднего Урала". В зале заседаний собрались лучшие студенты Асбестовского политехникума, ставшие победителями различных олимпиад, конкурсов профессионального мастерства, интеллектуальных, музыкальных конкурсов, спортивных соревнований. Со словами приветствия к ним обратились директор Асбестовского политехникума Иван Миронов и глава Асбестовского городского округа Владимир Сулопаров.

Владимир Александрович открыл приятную церемонию награждений, вручив студентам грамоты главы города. Среди них оказалась будущий программист, второкурсница Светлана Лабутина. Во время праздничной церемонии ей еще несколько раз пришлось выходить за служебными наградами. Светлана стала победителем в олимпиаде по математике, завоевала призовые места в олимпиадах по химии и истории. Учебный год она намерена завершить без "четверок" - круглой отличницей.

Победители различных конкурсов и олимпиад с оптимизмом восприняли обещание директора Ивана Миронова поставить им "лишнюю" пятерку по одному из предметов по ходатайству того или иного отделения.

Подведение итогов сопровождалось умело поставленными концертными номерами студенческого музыкального коллектива "Галактика" под руководством Владимира Бездомова.

**В.СИНЯВСКИЙ.
Фото А.ЧЕРЕМНЫХ.**